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Az együttesről

A XV. kerületi  Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar 30 évvel ezelőtt
alakult Sebők Irén vezetésével, aki azóta is karmestere a zene-
karnak. A kerületi Hubay Jenő Zeneiskola és Alapfokú Művésze-
ti Iskola, valamint a Csokonai Művelődési Központ Által támo-
gatott együttes 2014. június 1-jén tartotta jubileumi koncertjét. A
zenekar tagjai jelenlegi és volt zeneiskolai növendékek, valamint
barátaik. Az évek során sok bel- és külföldi szereplésen és szá-
mos zenekari fesztiválon szerepeltek sikerrel. Repertoárjuk felöle-
li a zeneirodalom sok művét a reneszánsz kortól napjainkig. Köz-
reműködőként rendszeresen hívnak hangversenyeikre neves ven-
dégművészeket.
A most bemutatásra kerülő „Lovagi játékok” c. előadás újdonság
az előadott darabok között, ugyanis egy kis szvitre felfűzött mese-
történetet mutat be más zenékkel kiegészítve. Érdekesség még,
hogy a kerettörténetet a zenekar egyik tagja írta.



Hogyan jött létre az előadás?
Sebők Irén szavai: „Zenekarunk felkérést kapott egy kifejezetten gye-
rekeknek tervezett  zenei  sorozat befejező  hangversenyére.  Előzőleg
már megismerték a hangszereket, így az volt a kérés, hogy a hangsze-
rek együttesen szólaljanak meg, de a gyerekek számára is szórakozta-
tó formában. Vegyes korosztályra gondoltak, ahol a legkisebb kb. 3
éves volt. Éppen kézben volt egy vonós szvit a Tücsökzenekar műso-
rán és ez adta az ötletet, hogy csináljunk egy mesejátékot.
Papp Lajos Lovagi játékok című műve adja a történet vezérfonalát,
ugyanis a tételcímek szinte sugallják, hogy egy klasszikus elemekkel
tűzdelt mese aláfestő zenéjeként szerepeljenek. Így aztán megkértem
egyik növendékemet, aki írói vénával megáldott gimnazista, hogy írjon
történetet a zenékhez. Így született meg a Várúr, a Várkisasszony, a
Fekete Lovag figurája, és ezek főszereplésével a történet. Ámde így
kicsit rövid lett volna a koncert, ezért kiegészítettük Grieg Holberg
szvitjének, valamint Britten Symple symphony című vonós szvitjének
tánctételeivel, ezek karakterét a történet hangulatához és a szereplők
jelleméhez igazítva.
Azért, hogy a mese-zenét és a táncokat külön is kiemeljük, valamint
elválasszuk egymástól, a lovagi szvitet klasszikus vonósnégyes, a tán-
cokat pedig vonós kamarazenekar adja elő. Ez így lesz a mostani elő-

adáson is.”



Következő koncert:

Barangolás
a klasszikus gitár zenében

Közreműködik:

Szurgyi Gergely-Varga Bálint Duó

Támogató:


